

SERVIÇO DE DESPORTO DE SÃO MIGUEL

Declaração de Rectificação n.º 158/2006 de 18 de Julho de 2006

É rectificado o extracto de contrato-programa publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 5, de 31 de Janeiro de 2006, p. 334, onde se lê:

Entidade	Montante
Área Escolar de Ponta Delgada	4.730,00 €

rectifica-se para:

Entidade	Montante
Área Escolar de Ponta Delgada e o seu Fundo Escolar	4.730,00 €

3 de Julho 2006. - O Director do Serviço de Desporto de São Miguel, *José Carlos Raposo Cabral*.